

Sjunnens Samhällsförening

Protokoll Årsmöte 2024-04-28

Antal närvarande: 19 medlemmar

§1. Mötets öppnande

Sittande ordförande Fredrik Essén öppnar möte 16:05.

§2. Val av ordförande och sekreterare

Mötet valde sittande Fredrik Essén som ordförande och Benny Svensson till sekreterare.

§3. Val av justerare & rösträknare

Mötet valde Erika Artmo och Mohammad Al-Hindi

§4. Frågan om mötet har utlysts rätt enligt stadgarna

Mötet godkände utlysningen som har skett genom kallelse i form av pappersavi i brevlåda samt via föreningens Facbooksida 3V innan årsmötet.

§5. Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställdes.

§6. Verksamhetsberättelse

Benny läste upp verksamhetsberättelsen för mötet. Upplýser även om den nya strukturen i styrelsen men olika ansvarsområden samt redovisar om kommande projekt som beviljats bidrag till.

§7. Förvaltningsberättelse

Jan-Åke Johansson läser upp förvaltningsberättelsen. Resultatet blev 217 100kr

§8. Revisionsberättelse

Rolf Melsås läser upp berättelsen och går igenom redovisningen i med medlemmarna.

§9. Frågan om ansvarsfrihet för styrelsen

Mötet beslutar att ge styrelsen ansvarsfrihet för 2023.

§10. Medlemsavgiften

Mötet beslutar att 100kr /Hushåll ska kvarstå även 2024.

§11. Val av styrelse 2024

Ordinarie ledamöter:

Ordförande	Fredrik Essén	1 år kvar
Sekreterare	Benny Svensson	1 år kvar
Kassör	Jan-Åke Johansson	Omval 2 år

Ledamöter:

Mohamad Al-Hindi	Omval 2 år
Madeleine Silfverberg	1 år kvar
Andreas Kvarnström	Omval 2 år
Erika Artmo	Omval 2 år

Valberedning: Henrik Käck och Suzette Lundblad 2år

§12. Val av revisor

Mötet valde sittande Rolf Melsås 1 år kvar.

§13. Övrigt

- a. Önskemål om att färdigställa lekparken togs upp samt rätta till det som inte blev så att man använder det. Som exempel nämndes linbanan som har fått sämre funktion än innan.
- b. Måla upp linjer på asfalt och undersök investering av tennisnät.
- c. Kräv återställning av fotbollsplanen från kommunen som tidigare lovat mindre och upprustad plan.
- d. Ta bort gamla marschaller från tomtesmyg.
- e. Skapa en samlingstid varje vecka för att hjälpa till i Himlabacken för dem som vill.
- f. Skapa en grupp som driver på ett lyft av infarten och de omgivande grönområdena som vi anser kommunen försämrat med sin mindre genomtänkta gallring.

§14. Mötet avslutas

Fredrik avslutar möte 16:56

Sekreterare:

Benny Svensson

Justerare:

Erika Artmo

Mohammad Al-Hindi